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1 0000000000 0ooobooooon
1.1 00000000

cooo, ocooboboooboobOoooOoO0, DoboobOOoOoOobO0ooOobOOobobOOobcbOooDn
oog.

000 100000 (Cobooo)
cooboboooboooobooooooooobooooon.

goooooboobooboobooboobboob, tbbobobbob, boboobbobLobo
gooboboboooooboobobobobooo.

000 200000 (oooO)
000000000000000D0D000000. 0000, 00 (0oooo)ooooo. *t

dp d?r

gogooooodoooobboboooog, tooobbbooooobbooooobbbooUoo
go.

000 300000 (0oOooboooooo)
20000 102000000000000000000 10000 FO20000 F,O00O

F=-F (1.2)
noo0o00ooo00oo.

000000000000000000000ooooooO. (L)oo (1.2)ooooo

d

— =0 1.3
a (p1 + p2) (1.3)
. Pp1+ p2 = const (1.4)

(140000000000, NODODODOOODOODOOODODODOOODOODOOO

googooog.

1.2 0D0OO0OO0OO

ocooobooooocoobooooOooooOooOocOoOoD. oo, 000obooOoOoooobcOoooo.
o0, 10000000000 O000obooo0oooooon.
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000 SO00O00000 voooooooooo Soooo0. Dooo tooooo. 0o
000 200000000000. S, 0000000000000 00DOO0 r(),r#) 000
goobg, gboooobd

r=r—-Vt (1.6)
ooooooo.
dr’ dr
—=—-V 0O
dt dt
dzr’  3r
L —— = — 1.7
dt? dt? (1.7)
d?r 42y

O00000000oUOoOo S o0000000UUU0U0U0U0. DOoUoooooooooooooon
obooooooooooo.

000 1.2.100000000000 (Galileo’s relativity principle)
000000000000000000000o0.*?

13 DO0000O0O000O00Db0OD

gooooooooooooooooovUuooooooooooooooo.

_OU(ry,...,7N) .
F=— o (i=1,...,N) (1.9)

0000000000 (conservative force) 0D 0DOD. DODO0O0OODODOODOO TOOOOODOOO
I T

L=T-U (1.10)
0000000 LO000000000000000000000000000.* 0000000 L
ooooooooooo

doL oL
dtor; Or;

(1.11)

00000.000 (00000000 0D)0000000O0O0O00DOOO0OODOO.

14 DO0ODDOODOOODOO

0oo0o0oooooo {r}(G=1,...,N)000000000,00000000000000
000 {«;} (i=1,...,3N)00000000000.* 00

zi = filqr,-- ., q3n,t) (1.12)

*200000000000000000000000.
* 000
L = L({#:},{r:})
ooooo.
*40p,000000000000000000000000000003.



00000000000000000000 {¢}00000000000.7%
0000,0000 (constraints) 000 0000000000000 0ODOOD0ODOOOOOODOOO
ooo.0ooooO0O0000 ROOOOO,000

hr(Qla"'aQ3N7t):0 (T:]-?""R) (113)

00000o00.00D000000 3N-ROODOOD.00,0000000000000000R0
0,0000000000000000 (holonomic) 00D 0OODO0OODOO,0000000000OO
gobooboobobooboobooobooobo.

15 0O00O0OD0OO0obooO

goooobooobooboobboo. oboo,0boobbooboobboob,

F,=0 (i=1,...,3N) (1.14)

0000000 {6z} (i=1,...,3N)0000000000000.
3N
> Fibw; =0 (1.15)
=1

gobooboobboooboobooobobooboobbooboobboboboobbon.

Fi—miéfi:() (iZl,...,?)N)
~——

ooo
3N

2 (F = myi)d; = 0 (1.16)

i=1
0000000000000000000 {éz}00000000000000000.0000,0
00000000000000,000 (force of constraints) 10 00000000000.0000
00000000 FY, 0000 FFOD0D,F,=F+FfO0 (1.16)00000000

3N 3N
> (Ff = mgi)da; + | Ffdw =0 (1.17)

=1 =1
00,000 YN Feée; 0 00000000 (1.16)0000

3N

> (Ff = myi;)oa; =0 (1.18)
i=1

gbooboob.bopobooboobbooboob.
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00000000.0000,0000 46, 000000000000000000
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o0o0o0o0.000 (1.16)00000

3N K

goobooboooobooo,

cooooooon

— |:| —

ooo — = -
Oqr  Oqr  dtOqr Oqx

googd

S0

oooood

T 8qk 2

(1.20)0 (1.21) 0 (1.23) 00000

. Ox;m;

(da@%) - 8<fc%>> 5
at oq,  oq )%

5o a) (et o

=T

K
oUu d 0 0
(L2 27| g =0
= [3% (dtan 3%) ] o

000 L=T-U0000
X /d oL
kZ:l <dtadk
(1.24)0000 §g, 0000000000,
d oL

dt 0g.

oL
oqr, =0
Oqx ) =

oL

dar

(1.20)

(1.21)

(1.22)

(1.23)

(1.24)

(1.25)

0000000.(1.25)0000000000000000DO0DOO0.000DO0O0DO0ODOUDOO
oooobooooboobooobobooobooooboooo,0obocooboooobooOoooOoOoooDoboOooon

coooooobooooao.

001107 = Zl 12mzr 0000000000000 (1.11) 00000000000 0o0oo0oDoo

go.

00 1200000000006 000000DOO0O0OOODOOODOO,00000D0000.(0O000ODO

oooooooono)

gb1l13ooobooooooooboooobobo,oooobbboooooobooDDb,DooboboDD
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2 0OODOODO

1000000000000 C00O000000O0O0O0DOOOCOOO00000O0OOODOO,000
cooobobodoobooooboooboooboooooooobooo,oooooooo0oooboooon
ooobooooooooooboooon.

21 000D0ODOD (DOODOODOOO)

gbobooooboobobobobooo.
goobooboboon
0000000000000 0O00obO0O000o0oD0oo,(ooooD)ooo

L=L(g,d) 21)

00oooo0oo.
000000 t=ty, ¢, 00000 q=q(t), ¢t;) 000000000.00¢ (kg <t<t)OO
00,0000 (action) 00000000
t1
S= [ L(gqt)dt (2.2)

to

00000000000 g¢g=¢q(t)0000D0.

22 0J00O0ODOODDOODOODOODO

0000000000000000000000000000000.
00 SO000D000000 ¢(t),00000000000 ¢t)+46¢(t)000,000000000
000000 S, 8+4650000.*700,00000000000000000000

dq(to) = dq(t1) =0 (2.3)

oooooo.oooDooéSOODODO
t

68 = [ {L(g+6q,4+34t)— L(q,q,t)}dt

to
b (9L oL }
~ —8q + ==0¢ ydt
/tg {aq 17 9™

goboobogoo

oL | to(9L d oL
= 67q(sq to‘f’/tro {6q5q_dt8q6q}dt
=0
oL d oL
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(24)00000000 ¢ODOOOODODOOO
it et (2.5)

coobobooobooooooooooooobooooon.
00,000000000000000000000 A(g,t)000000O0O0OOOOODODOODO
goooooooogog.ogo,

L'(q.4,t) = L(q. 4, 1) (2.6)

_|_7
dt
0L00000000000000 LO000000000000o00oaOo.
gobodobboobdoobooobuoobboooboobbobDbuoobbon.

1. 000000ooooooooO,1oooo0o00000000000C00CCODO.
2.0o0oooooooooooobooboo,bo0b01010000000O0O0O0OOOOOODODOODOO
coooooooboooobooooooog.
oooooooooooooooooooobboooobooooooog.
coooooooocoooo.

000000000 0D00000000.*8
(000)0DO000OOUO0O0,00000DO0000DO0O0O0OUOOOOOO.
cooooooobooboooobooo,ooboooooooon.

NS otk W

0000000000000 0O0000000O00O000D (DOODO0oLOO0DOO0O0ODO 100
000000)obooooooooo.

23 ODO0OO0OODOOOODOO

ocooloo00000000C0OOOCOOOODDOO.

coboooooooooooooooooobooooooooooooo,0oooboooobobocoon
cooboooobooobooooooooboooobooo.ooo,cooooooo,cooooooon
0,000%000000000000000000.0000000,

1. 00000000O0DOOO0ODOOO
— 0000000 LO00000»-000¢t000000000000.

L=L(v) (2.7)
2.00000000
= LO0 0000 0,0000 2200000000.

L = L(v?) (2.8)

*¥000000030000000000.
000000000 0000000,00000000000000000000000000000.



go,0o0gbbooboobobooobdg

4oL oL
dt ov or
o~
=0
: 8L(v2 = const
.. av -

(2.9)
000 LOv00000000w=const0O0OooQ.*o

00,0000000000000000000000DD00Y =v+e000 (D00 eOOO
0oooooon)

L' = L('*) = L(v? + 2v-e + €2)

L
T (2
~ L(v )+2’v-ea(02)
oL d
— L(v? — (- 2.10
%)+ 5am g (9 (210)
000 (210)0000000000D0O0O0O0ODO0O0OOODOOOOODOOOO,
oL
(0?) = const = 5m (2.11)
000 (D00)00mOO0ODOO.
L o
L= 5mv (2.12)
DDinmUQDEIDDDDEIDDDDEIDv’:v+VDDDD
/ 21 9 Lo
L:§(v+V) = 5my +mv-V+§mV
—L+i er—i—lmVQt (2.13)
ot 2 '

coo,00000oO000oooOoocOoooocooon.

goboobboobooboooboobooobooboobbooboon.
gboobobobooooogo

0000000000000 A,BOOOOOOOOO Ly, LgOO0000,00000000000

L=Las+Lg (2.14)
oooo.

0000000000 (000000 00)0D000O0O0D00OO0O0O0ODO
1 2
L:Z§mava
a

(2.15)
00000,00000000 m,00000000000000000.0000

m, 0000000 <« 0000000

oo, 000000000,m<0000,00 S:detEIDDDEI (—cocO00OO0D0)00DOOO
oooooooom>00000000C0COOCOOO.
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1
coooooobodobobooooooooboobooooooooobobooooooo Zaimavgﬂ
000oooooooo -U(rm,re,...)000000000O.

1
LzzimavZfU(rl,rg,...) (2.16)

00,(216)000000000t——t000000000000000OOOOOOOOOOOOO
oooooooo.

goboobooobobooboooo

d oL oL
dt dv, Or,
dv, ou
= — =F, 2.17
m o ( ) (2.17)
00 F,0 c000000D0DOOODOOOD.
0000000000 2 =2i(q1,¢e,-..,qx) 000
K
Ox; |
& = aqu (2.18)
P gk
gooooooood
BN
L= imiw'?—U(xl,mg,...,ng)
=1
1 ..
=D saki(q1,42,- - 4 )akd = Ular, - - ax) (2.19)
k.l
sy Ox; Ox;
DDDakl:Zizlmia P [Il].(2.19)DDDDDDDDDDDDDDDDD.
qr 0qi

o0 21000 m 0000000000 meOO000D0O0OOOO0ODOOOODO.OO0O0CO0O,0000
cooobooooboooooobocooobooboooooog.
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3 00OO0DOODOO
{}0 {4} 00000 COOODO0000000000000000000.
C({ar}.{dr}) = const (3.1)

000000000 (integrals of motion),0 00 OO (constant of motion), 0000000 (con-
served quantities) J000,000000000000O0O0O0.000D000O0ODOOOOODOOODO
0Do0,0000000000000000.*%

31 O0000OO0ODO0O0ODOODOO

cobooooooooooooooocOoOoOOoOoOoOOoOo,0bbo0o0oOob0cOo0ooOboOoOobOboOoon
oooo.ocoooo,

K
dL oL . oL .
tz<%+%@ (3.2)

0
—fi@%o (33)

oooo

i(E:gi%L>0 (3.4)

(34)0 FOO0OO0ODOOOODOOOOO0OODOODOOOOOOD.O0 FOODOODDOOODOO.L
ooooooooooo,pOOOOOOOOOOOOO.OO0,00D00000000O0O0O0O0O0O0AO
og.

000 3.1.1000000000 (energy conservation law)
goboobooboboobuooboboobooboboobo,ooboooo

X oL
E=S" T -L=T+U 3.5

ooooo.*2

coodoboooboooooboooo,obobooobooooooooboooooooooon.o
ooooboooobooobooooooocoooo.

“lpgpoooooooooooooo.
*12(35)0000000000000000.
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000000000000000 L=T-U(q,---,q9x) 0 T =53, aim(q1;- -, 4x)Gidm O
gog,*s

oL . oT
Z@Qk = Z Ban 2k

=35 qu Zalmql(Jm

=3 Z Gk > aum (Sk1dm + Okmdr)
k lLm
1 . .
=3 ZQk (22%1(11)
% ]
= apdrg = 2T (3.6)
ol
googn
oL
Z(’T L=2T-L=T+U (3.7)

k=1

00000.(35) 00000000000 DOO0.

32 ODO0O0OODOODOOO

gobooobooboobobooboboobooboobbooboobo0o.00bUd rg —
r, +e000000000.0000 e0000O0ODODO

N N
oL oL
0L = E 87%‘67"@ = €- E a’[’a =0 (38)
a=1 a=1

(38) D000 e00DOODODO

N
S = Zara > F.=0 (3.9)

— a=

N

000000 20000000000
Fi+F=0 (3.10)

goboobooboboobooobo.go

oL _ d 0L
or, dtor,

(3.11)

*BO0000000000000,0000000 &, 0000000000000000O0000O

1 (k=m)
5’“"—{0 (k # m)

ooooo.
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gobogoobooog

% (ZN: gfa) =0 (3.12)

0L
o0oo000.(3.12)000o0oooooo pl:l[ll]l][],pa:a. goboobooan.
Ta
gob,0oo0booboobboob

1
L = -ms?
er
oL
= — =mr 3.13
p=g- =mr (3.13)
0000,00000000000000000000000000000000000000000

goo.
go,0obbooogoobobooooobbboooobbboooobL, bbb bo
gooo.
00000000 000D0O00OO0DnD (3.14),(315) 00000000 D0O.

oL
o= o (319
oL
Fp,=— 3.15
o= o (319
DDDDDDDDDDDDDDDD(DDDDDDDDDDDDDDD)
Pr = Ik (3.16)

ooooocooooa.

33 0000O0ODOO0OO0OOOO

000000D00000000 §00000000000000000000000000000
ooooo.
00000 r—r+dr=r+dpxr00000.* % 00000000000000 L0000
oooooo,

N
-y (gi (0 % 7a) + gi (6 % f'a)) (3.17)

14000 800000000000 00000,0000 de000000000000.
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000000000 A(BxC)=B-(CxA) 0000

v <5<p'<ra . gi) +5so~(f~a x gf)) (3.18)

a=1
N
dp, dr,
— 5o . 1
5cpaz_:1<ra><dt+dt xp) (3.19)
Y d
= 5cp-z T (ra X pg) =0 (3.20)
a=1

(32000000 d00DDOOODODDOOODOO,

N
J=) raxpa (3.21)
a=1

O0oooooooooJooooooooo.
0o, 000000000000 oOoOoo0oOoDU0.000 v, —r,=r,+ROODO0O0,000
00000 J'ooon

M=

J’ {(ro + R) X po}
a=1
N N
:Zraxpa+szpa (322)
a=1 a=1
=p
=J+Rxp (3.23)

000,(323)00000000,0000 p=0000000000O0O0OOODOOOOODOOO.
coooooooooooo,0oboooooboooobobooobooooboooobooooboboOooDn
ooo.
000000000 00000,0000000000000000000000000.
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0000000000000000000000000 (cyclic coordinates) 00000 0.000
gUOOO0O00C0O000O0,¢g00O0O0O00O0DOOOOODOOOO0ODOOOODOOOO0,0000 ¢guODO
oL
ooooooo p:?DDDDDDDDDDDDDDDDD.
q

35 DOODOOoOO

00000 ¢00000000000s00000000 ¢(s),¢(s)0000000000.000
q0)=¢,¢(0)=¢000000000000.

*15000000000000,00000000000000 U(r)DOOOODODDODOOOOOO0OOO0OODOO0OD0ODODOOO
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9L(q(s),4(s)) _ OL 9q(s) =~ OL 04(s)

s ~ Oq(s) Os 0q4(s) 0Os

0L 0q(s) _1_2 OL Oq(s)\ d ( OL '\ 9q(s) (3.24)
~ 0q(s) Os dt \ 9q(s) Os dt \ 94(s)) Os '
gbooooooooboobonbo
_d [ 9L dq(s)
Codt <8(j(s) ds > (3:25)
goooog
K :
OL(qk(s),dr(s)) Oqi(s)
I = - 3.26
; 04k (s) s |._o (8:26)
gboooooooo.
OO0 3.5.10000000
0000000000 200000000 x.(s)=2,+s00000.00000000
N
B OL  0x4(s)
L. = aZ:1 O0ia(s) 0Os |,
N
_ 0 1. 2 0x4(s)
—»jg: 95.05) ( 5Mada(s) lf(r)> s
a=1 a N——— |5=0
=1
:m'ajfa(s)
N

ooooog.*is

0031000000000000 L=4mé?—42°0000000 EOOOO.
0032000 »00010000000000.,000000000000U(;)0000000000
0000000000000.
003300000 U(r)=U(r)00000mO0000000O0.
() 00000000000 (r,6,9)000.0000dr0r00,/00,p0000000
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(i) 000O00D00D00000,0000000000000.0000000000000.
(i) 0000000000 JO0O000000000000000000000000000
00.4=3000,00 (i)00000000 C0000000000000 0000
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4 O0O0O0OO0O0Oo0Ooooooooon
41 DOOODOOODOOO

000000000 wO0ODOOODOODOODO (¢,y,2)00000000.000D00000DOO
oooooooooo

r =12’ coswt —y sinwt
y =a'sinwt + 9y coswt (4.1)
z =2

000oo0.00ooo00oooo0oooToo0o00

1
T = 5m(:fc2 + 9% 4 £?)

1 . . . 1
= im(ac’2 + 92+ 22) w2’y —y'd’) + §mw2(x'2 +9'%) (4.2)

ooovuo («,y,2)000000000.L=T-0U00000000DO0O0O00ODODOOODO

L L
d (8 )— 0 :%(m:ﬁ’—mwy’)—&—a—U—mwa'—mwy'

dt \oi' ) oz’ ox!
oUu
=mi' — 2mwy — mw?a’ + e 0 (4.3)
gooon
d (0L oL . . 2 ou
dt(@y/)—ay/:my’—i—Qmwx'—mw y’—f—aT/,:O (4.4)
d /OL oL ., oU
m(az)zaz'mzl+az:'0 (4.5)
goboo.ocboono 9
U
ma'v" = _% +2mWyl + mw2xl
. ou , 2
mij = oy —2mwi’ + mw?y’ (4.6)
. ou
mz = _@ ——— ———
goooo ooad

(46)0000000000,0D0000DOODOOD.OO0OOOO

f=2m(r xw)

000000.0000000 ¢ 000000000000000.

42 0OO0OO0OO

0P

00 e000000 E=---,00B0000000000,000000000 F =
T

e(E+vxB)0OOO0O.B=(0,0,B)0000

0P
mi = —e— +eBy

Ox

mij = —eg—j —eBz (4.7
._ 02
mi = —e
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ggoobo.ogobbbooooobbboooobbob, bbb bboooobobboboOoo
gooo

1 B
L= 3m (&% + 9% + 27) % (xy —yi) — ed (4.8)
(4.9)

O00000000000.000 B=rotADDOOODOOOO.*Y DOOO0OODOO0OO0O,A =
(A, Ay, A.) = (—3By,:Bx,0)0000 B = (B,,B,,B.)=(0,0,B)00000.000000,

1

L=gm (&% + 97+ %) + e(Agd + Ayy + AL3) — e® (4.10)
1

= imi’Q +eA T — e® (4.11)

go,000bbooboobbooboobobooon

d /0L d .

i g o (0Ae  0Andr  0A,dy 04, de

R T or dt ~ Ody dt = 0z dt

oL (an 94 DA, ) 2P
= e z

(4.12)

-~ Y e
ox Ox o ox y+ ox e&‘m (4.13)

(4.12),(4.13)000000000000000

i — —e (8141. . 0A, de  0A;dy | 04, dz)
ot Ozr dt Oy dt 0z dt
0A, .  0A, . 0A,, 0P

+e(3x$ 6:cy+ azz)_eaz

L (0% 0AS\ (04 04\, (04 OAL)
- N\o: T oy oz )Y or 02

= —¢ (V(I) + 8A> + ey (rot A), — ez (rot A),

ot

0A .
= e(—V(I) — [%) + e('r‘ X rot A)I (414)
—_————— = -B
=F

bbby, z0000000D0O0OO

m# =eFE + e (7 X B) (4.15)

000000.0000000000000000000000000000.

43 00 (00)0000

0000000000000 ooDo0ooooo0.0o0oo0ooooog F,=—-az; 0000
000,0000 éz; D0000OOO0OOOO WO

3N
W = — Z ao’ci(Sq:i (416)
i=1

1T AQQ0OoO0DO0D0O0O000D0O0D0O0OOoon.
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00000.000000000000000O000O00000UOOOO0O00OO0 WO 60000
gooooOoOooOoOooooobooooog.

1 3N
=3 > aif (4.17)
i=1
oD

F=-
O

goboobooobooooao

ou
8$i

oooo, 0000000000

4oL _OL 9D

=0 (4.19)

goboo.cboobooboda

K 3N

SW = Z Foei =y Y Fig” O 9. 00k = Z Fuba (4.20)

k=11i=1

000 F, 0000000000

o ZF axl Z O _ Z oD 9&; _ _ 0D (4.21)

— 04k Oi; Ogy, O

cooooo.ooood

d oL 0L 0D

4oL oL oD _, 4.2
dt 0qr,  Oqr  Oqx (4.22)

goobog.

00 41000000000v=1m/s00000000O00O0OOOOOOOOOO.
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5 dououuoooooboon

DDDDDDDDDDDDDDDpk:gTLkDDDEIDDDDDDD L(¢,¢) 0000000000

00000 H(p,q) DODOODODODO.*8

51 000000 (Legendre) OO

000000000000000.20000 f=f(z,y) 00000000 2,y00000 u,y0

ogooooon g(u,y)DDDDD.DDD uZ%DDDDDDDDD.DDDD
g(uay)zxuff(xay)

goboobogobo

dg = d(au) —df
_ of of
= udzr 4+ xzdu — 5‘xdx — aydy
= xdu — Z—:J;dy

(5.1)

(5.2)

000,¢g0000 w,y0OO0O0OOO0O0OOOOO0OOOOOOOO.000ODOO0 f—-gO0OD00OOOO

ooooooooon.*e

52 O00O00OODOO

D0000000000000000000 L(g,¢,t)000000.000000p=2:000

oooooooo HO
K
k=1

goobooo.

o0 s5.210 0000000000000
gooooooooocoooo

1 1
L =-mg® — k¢
qu 261

oooOooOoOOoOooopoooo p=mgOO0O

2

P 1
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